



# 即日起至10月11日,交行第六期大额存单来了 利率比央行基准上浮40%哦

## 利率上浮40%流动性强

张震说,大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的、以人民币计价的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性存款。大额存单由商业银行直接发行,与定期存款一样安全。根据《存款保险条例》,大额存单作为一般性存款,纳入存款保险的保障范围。国内个人大额存单业务目前仅有9家商业银行具有发行资格,交通银行是

其中之一。

大额存单属于安全性高的纯存款产品,已经纳入存款保险保障范围,安全可靠。利率较央行基准上浮40%,收益有保障。流动性强可提前支取,满足临时用款需求。而且,采用固定利率,可有效抵御降息风险。投资期限也很灵活,分为3个月、6个月、1年期、2年期、3年期,满足客户多元化配置需求。

## 存单以电子化形式发行

据悉,大额存单利率水平实行市场化定价。一般情况下,利率会高于同期人行公布的同时定期存款利率。

交通银行发行的个人大额存单允许提前支取,提前支取按活期计息,待全国银行同业拆借中心第三方平台开发完成后,将来发行的产品还可以通过第三方平台进行流通转让。交通银行个人大额存单产品通过柜面以电子化的形式发行,无纸质存单,将来会通过柜面、网上银行、手机银行、第三方平台等多种渠道进行发行。

最后,张震提醒投资者,近期股市投资风险增大,从资产配置角度考虑,建议已获利客户可将收益用于投资低风险的大额存单产品进行收益锁定。个人大额存单属于防御性资产,是客户安全性存款的较好选择。

9月26日至10月11日,交通银行推出第六期个人大额存单业务。想兼顾安全性、收益性和流动性的投资者,赶紧行动吧。

交通银行河南省分行零售银行部产品经理张震提醒市民,近期股市投资风险增大,从资产配置角度考虑,建议已获利客户可将收益用于投资低风险的大额存单产品进行收益锁定。个人大额存单属于防御性资产,是客户安全性存款的较好选择。

倪子 王伶俐 全权

## 额度较紧张想要赶紧抢

“我的资金之前都在股市里,但股市近期波动太大,决定拿出资金来买一些收益稳定的产品。”昨日,某投资者胡先生受访时说,对于大额存单的利率,他认为先买的算是赚着了。

相比起央行新基准利率,大额存单在收益方面优势明显,因此得到不少投资者青睐。据张震介绍,大额存单前期预约非常火爆,客户购买主要是为安全考虑。

“有一些是之前就喜欢做存款的客户,有一些是股市赚了钱,已经盆满钵满的,拿出回流的资金来购买。还有的是看

到媒体宣传消息,自己咨询来购买的。”近期股市暴跌也催热大额存单销售,主要是不少股民为避免资金缩水,购买大额存单锁定收益。随着大额存单销售升温,大额存单种类也在不断增多。

“交行发售的大额存单产品期限分为3个月、6个月和1年、2年、3年。由于大额存单前期预约比较理想,目前我们的额度已非常紧张。”张震提醒投资者,9月26日至10月11日,交通银行推出第六期个人大额存单业务,想购买大额存单的客户要尽快联系客户经理。

## 交通银行个人大额存单 强势来袭

**发行时间:** 2015年9月26日~10月11日    **存单期限:** 三个月、六个月、一年、二年、三年  
**发行利率:** 较央行基准利率上浮40%    **金额起点:** 30万元

详询拨打客服热线95559或交行各营业网点

**交通银行**  
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

### 银行资讯

#### 工商银行 美国西雅图机构正式开业

日前,工商银行在西雅图市宣布工商银行美国西雅图机构正式对外营业,这是中国大陆银行在美国西北部地区成立的第一家营业机构。工商银行董事长姜建清在开业活动上表示,作为工商银行在美国新的业务平台,西雅图机构将依托工商银行的资金、网络和技术优势,为西雅图本地客户以及参与中美两国经贸往来的跨国企业和金融机构提供优质的金融服务。未来,工商银行在美机构将实施“大平台”规划,依托“一个平台+多个支柱”的发展模式,构建起有机整合的综合金融服务平台。近年来,工商银行积极把握中美双边贸易及投资往来带来的金融需求,持续加强在美国的网络布局和服务能力。从2008年至今,该行在美机构已发展成为拥有四个子机构的全牌照金融机构,对跨国企业、本地客户和中美经贸投资关系的金融服务能力显著提升。李欣

#### 建行龙卡信用卡 帮“剁手党”钱包减压

10月国庆出游去,购物等不及;11月备战双十一,剁手趁此时;12月圣诞打折季,犒劳好自己。样样都想买,钱包告急怎么办?建行龙卡信用卡推出账单分期+快乐免单。账单分期中,2015年12月31日前,办理龙卡账单分期单笔金额在1万元以下、1万元(含)至5万元、5万元(含)以上,可分别享受手续费基准费率9.2折、8.7折、8.2折优惠;快乐免单中,2016年2月29日前,信用卡绑定“中国建设银行”微信并消费,即可测试信用卡达人指数,赢88元、888元等免单大奖。王苏铭

#### 工行发行首支境外二级资本债券

近日,工商银行在境外资本市场成功发行了首支境外二级资本债券,募集资金将全部用于补充二级资本。工商银行这支二级资本债券的发行规模为20亿美元,期限为10年期一次性到期。发行过程中,债券受到全球投资者的广泛青睐,吸引了来自全球约180家投资者的优质订单,认购倍数近两倍,最终成功在定价区间的最低端完成发行。从投资者结

构上看,主要为保险公司、基金和资产管理公司及商业银行,其中保险公司占比37%,基金和资产管理公司占比33%,银行占比20%,主权基金占比6%,私人银行和其他机构占比4%。该行此次发行境外二级资本债,是继去年发行境外优先股以来,再次利用境外资本市场发行资本补充工具,表明工商银行利用全球资本市场的能力得到了进一步提升。李欣

#### 中信银行为“一带一路”融资320亿元

近日,中信银行投资银行部总经理沈强在银行业例行新闻发布会上介绍,该行最近3个月时间,投放一带一路项目融资规模已达320亿元。他同时透露该行“一带一路”基金已在天津完成注册,并计划建立海外“一带一路”基金。今年6月,中信银行召开“一带一路”战略新闻发布会,宣布联合中信集团旗下多家子公司,投融资7000多亿元支持国家“一

带一路”战略。沈强表示,近3个月来,中信银行积极加快项目落地,已通过项目贷款、银团贷款、并购贷款、债券承销、融资类理财、融资保函等产品实现50个“一带一路”项目投放,合计融资规模320亿元,项目涉及白俄罗斯、印度尼西亚等国家,区域涵盖内蒙古、甘肃、宁夏、青海、新疆等12个重点省份。夏晴月

#### 交行入选恒生可持续发展企业指数系列

日前,根据香港恒生指数有限公司最新的指数检讨结果,交通银行以其在可持续发展方面的突出表现,入选恒生可持续发展企业指数系列成份股。此次入选反映了资本市场对交通银行在可持续发展领域的认可,体现了交通银行在经营发展、环境、社会及企业治理领域的卓越表现。截至今年6月末,交通银行资产总额突破人民币7万亿

元,达到人民币71221.55亿元,较年初增长13.62%。今年上半年,交通银行实现净利润(归属母公司股东)人民币373.24亿元。作为首家在香港上市的中国内地商业银行,交通银行还是恒生指数、恒生中国H股金融行业指数、恒生中国企业指数、恒生中国内地100等重要指数的成份股。全权

### 跨行归集 建行帮忙

廖先生和廖太太新婚不久,夫妇的财务决定由太太统一掌管:廖先生建行工资卡上只保留2000元,剩下的钱全部转到廖太太的建行账户上。但是每次都要进行同样的操作,相当麻烦。同时,廖太太名下有多张建行卡,有工资卡、信用卡等等,经常搞混。

攻略:建行“金管家”帮您忙!“金管家”能提供根据上限金额自动归集的功能,只需设置上限2000元,按日循环归集。建行将自动查询廖先生的建行卡账户余额,只要大于2000元,就把超出部分自动转账至廖太太的建行工资卡主账户上,不再需要手工转账,最重要的是转账费用全免,省时省力省钱!

同时,运用日常管家功能,廖太太将自己名下的建行账户关联至建行工资卡主账户上,设置相关参数后实现自动信用卡关联还款、贷款委托扣款、基金定额定投。自从使用了建行“金管家”个人客户先进管理服务,小廖夫妇感觉在建行理财真智能、真轻松。

建行“金管家”个人客户(家庭)现金管理服务,让家庭财富管理更智能、更快捷、更方便,绝对是您称职省心的好管家!王苏铭

